
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку 

Чернівецького транспортного фахового коледжу 

 

22 квітня 2026 року                                                                                    м. Чернівці 
 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  
 

Склад моніторингової групи: 

Юрку Анастасія Георгіївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини 

Лупу Аріна Віталіївна – представник громадської організації 

(регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини) 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Кулачинської Ніни Миколаївни – завідувачки гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Гуртожиток Чернівецького 

транспортного фахового коледжу. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Йозефа Главки 4А, м. Чернівці, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 58002. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Чернівецький 

транспортний фаховий коледж. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  
МТП розташоване у чотириповерховому гуртожитку, який знаходиться на 

відстані 300-500 метрів до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: шкіл, 

садочків, магазинів, аптек, лікарні. ВПО безпосередньо проживають на 3 поверсі 

будівлі гуртожитку, роздільно від здобувачів освіти. 
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Наповненість 
На момент проведення моніторингу в МТП проживає 22 ВПО: жінок – 17, 

чоловіків – 4, дітей – 1. Із загальної кількості ВПО, кількість осіб літнього віку 

становить 10 та осіб з інвалідністю – 2. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Укладені угоди 

на проживання, що відповідають вимогам Постанови Кабінету Міністрів 

України «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб» від 1 вересня 2023 р. № 930. Розроблені та 

доведені до відома ВПО типові правила внутрішнього проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: газовий котел. 

Водозабезпечення: централізоване, підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів.  

Електропостачання: централізоване. 

Є генератор. 

 

Харчування 
ВПО готують самостійно, у МТП на 3 поверсі облаштована кухня, на якій 

встановлено електричні плити, раковина для миття посуду, мікрохвильові печі, 

електричні чайники, столи для приготування їжі та 3 холодильники.  

 

Санітарія та гігієна 
На поверсі знаходяться 2 санвузли, кімната для вмивання з 3 

умивальниками, а також пральна машина з функцією сушіння. Проблем із 

забезпеченням побутових потреб не виникає, оскільки мешканці організували 

користування обладнанням за графіком прання. Окремо на поверсі є душова 

кабіна. 

 

Протипожежна безпека 
У закладі дотримуються правил протипожежної безпеки, наявні 

вогнегасники та плани евакуації. Додатково встановлено шанцевий інструмент 

та засоби первинного пожежогасіння. 

 

Укриття 

Гуртожиток не має власного найпростішого укриття. Найближча споруда 

цивільного захисту розташована на відстані 150 м від будівлі МТП. 

 

Безбар’єрність 
Будівля не передбачена для проживання маломобільних груп населення, 

пандус відсутній. 
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Умови в кімнатах 
ВПО проживають у кімнатах сім’ями по 2-3 осіб, де наявні ліжка, шафи, 

столи та стільці, у деяких наявні холодильники.  

 

 

Дозвілля 
У МТП є спортивна зала для заняття спортом. Однак приміщення для 

організації дозвілля та надання соціальних та адміністративних послуг відсутня, 

у зв’язку з чим мешканці звертаються з проханням щодо її облаштування. 

 

Доступ до інформації та послуги 
У МТП наявні інформаційні стенди. Моніторингова група додаткова надала 

інформаційні матеріали про права ВПО та шляхи звернення до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

ВПО уклали декларації з лікарями та отримують всі належні виплати. 

 

Освіта 
У МТП проживає 1 дитина, яка відвідує заклад загальної середньої освіти м. 

Чернівці. 

 

Працевлаштування 

З працездатних ВПО працюють 4 особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.  

 

Загальні потреби: 

- Облаштування кімнати для дозвілля. 

 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації): 

 

1. забезпечити можливість безбар’єрного пересування осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення в приміщенні МТП, а також безбар’єрний доступ 

та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування у 

житлових кімнатах та санвузлах; 
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2. облаштувати для ВПО кімнату для дозвілля у відповідності до вимог 

Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» від 1 вересня 2023 р.  

№ 930. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                 Анастасія ЮРКУ                             

 

 

Регіональний координатор взаємодії з  

громадськістю Уповноваженого  

Верховної  Ради України з прав людини                                         Аріна ЛУПУ 

 

 


